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Prítomní členovia MsV: 

pp. Karin Bartošová, Božena Rendeková - ospravedlnená, Ľubomír Stratený, Dana Schillerová, Mgr. Magdaléna 

Kobzová Ing. Vladimír Bagin - ospravedlnený,  Zita Majerová + zástupcovia vlastníkov chát v chatovej oblasti 

„Lašteky“ – podľa prezenčnej listiny 

 

Program 

 

1. Otvorenie  

2. Riešenie predloženého návrhu zo strany TSM/Úradu mesta Ilava týkajúceho sa odvozu odpadu – chatárska 

oblasť „Lašteky“  

3. Informácie zo zasadnutia komisií pri MsZ a MsZ mesta Ilava 

4. Stav plnenia požiadaviek MČ 2 a nové požiadavky 

5.  Záver  

 

Bod: 1 a 2  

 

Zasadnutie otvorila predsedníčka MsV p. Karin Bartošová s privítaním prítomných členov MsV a hostí – 

vlastníkov chát chatárskej oblasti „Lašteky“ . 

  

2.  Riešenie vývozu komunálneho odpadu v chatárskej oblasti „Lašteky“ – prítomným vlastníkom chát bolo 

odprezentované stanovisko vedúceho oddelenia TSM (vrátane odovzdania písomnej tlačenej formy) ako nasleduje 

(výber zo stanoviska):  

„ majitelia chát v lokalite ,,Lašteky" sú povinní zmesový komunálny odpad ukladať do určených vriec. Určené 
vrecia s KO je majiteľ chaty povinný odovzdať iba na zberný dvor. Určené vrecia sú, ako už bolo spomenuté určené iba 
pre majiteľov chát s trvalým pobytom mimo mesta Ilava. Uvedené je z dôvodu, že majiteľ chaty s trvalým pobytom v 
meste Ilava platí poplatok iba raz z dôvodu trvalého pobytu a teda ním vyprodukovaný ZKO musí vhadzovať do 
nádoby určenej k jeho trvalému bydlisku, lebo za jej odvoz si aj platí a za odvoz z chatárskej oblasti si Ilavan neplatil a 
neplatí nič. Vzhľadom na predmetnú lokalitu sa mne javí ako najvhodnejší spôsob individuálny systém zberu 
zmesového komunálneho odpadu, kde splnomocnený zástupca poplatníkov (najmenej teda 10 tich) dohodne písomne 
s TSM spôsob  zberu ZKO. Opätovne Vás teda žiadam o spoluprácu a ak budú zúčastnení taktiež naklonení k systému 
uvedenému v bode 1 nech podpíšu plnomocenstvo na zastupovanie. 

- Návrh bol prijatý na vedomie, bez konkrétnej odpovede a ponechaný čas na uváženie/vyjadrenie sa.  
Zástupcovia chát, predložili vedúcemu TSM mesta Ilava nasledovné otázky na zodpovedanie: 

1. Možnosť individuálneho zberu odpadu:  kde – na akom mieste by boli vrecia  s ZKO nachystané k odvozu, aká 
by bola frekvencia odvozu – jeho pravidelnosť – mesiac/deň v týždni, deň – pracovný či prípadne sobota; 
obava chatárov v prípade umiestnenia vriec  mimo oplotenia – napadnutie zvermi apod.; miesto odkladania 
vriec; 

2. Možnosť  zberu ZKO pristavením kontajnera 2x ročne /napr. mesiace máj a október v danom roku/v 
chatárskej oblasti + výška poplatku (v prípade, že súčasné kontajnery budú zrušené); jednalo by sa 
o čiastočne vyseparovaný zber 

3. Budú inštalované fotopasce namiesto súčasného umiestnenia kontajnerov? Ak áno, aký je spôsob 
„vymáhania pokuty“ v prípadoch neoprávneného vývozu odpadu inými osobami, než sú vlastníci chát 
v oblasti; 

4. Možnosť ponechania súčasných kontajnerov, zvážiť ich oplotenie na zámok 
5. Možnosť  umiestnenia odpadových nádob na separovanie: 1x sko a 1x plast 
6. Preskúmať podnet vlastníka chaty občana p. Karlíka tel. 0915889972: upozorňuje týmto na neoprávnený 

vývoz odpadu vlastníkom chaty po p. Líškovi (nepozná presne meno majiteľa), ktorý priviezol do chatárskych 
kontajnerov 6 plných vriec odpadu); je ochotný túto skutočnosť poskytnúť TSM k prešetreniu a stanoveniu 
ďalšieho postupu + otázka: v prípade preukázania neoprávneného vývozu odpadu – aký bude postih zo 
strany TSM?  
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7. Je možné si prenajať časť pozemku (kde sú momentálne umiestnené kontajnery pre odpad) chatármi?  
8. Možnosť  spôsobu vývozu odpadu tak, ako je to momentálne nastavené pre chatárov v Iliavčanskej doline; 

Záverom dialógu k návrhom na spôsob nakladania s odpadom poniektorí vlastníci chát tlmočili  
„rozhorčenie“ , a to v tom zmysle, že: „od roku 1978 až dodnes nebol problém s vývozom ZKO z chatárskej 
oblasti. Neustále sa zvyšujú poplatky vo všeobecnosti (dane, odpad atď) a NIKTO z oddelenia TSM si nenašiel 
čas, aby sa v zastúpení tohto oddelenia uvedeného stretnutia zúčastnil.  Otázky totiž  mohli byť zodpovedané 
priamo na zasadnutí“. 

P. Bartošová oznámila spracovanie predmetných otázok a prísľub na ich elektronické doručenie vedúcemu TSM 
nasledujúci deň, tj. 27.2.2020 (emailom).  Odpoveď TSM bude doručená vlastníkom chát emailom.  

A: Informácia zo zasadnutí komisií pri MsZ mesta Ilava: 

1. Sociálno-bytová komisia: zasadala dňa: 13.01.2020 - bez dopadu na mestskú časť č. 2  (p. Schillerová); 

komisia prerokovala 1x žiadosť o vyplatenie mimoriadnej dávky a 1x žiadosť o pridelenie nájomného bytu . 

2. Finančno-majetková komisia: informácie podané p. Bartošovou –  

A: MsZ neschválilo ZŠ ul. Medňanská, Ilava prenájom nápojového automatu  (kávomatu) od firmy Delikomat 

Slovensko s.r.o. 

B: MsZ schválilo návrh vzn č. 1/2020 o výške príspevkov v školách a školských zariadeniach zriadených 
mestom Ilava. 
C: MsZ schválilo VZN Č. 2/2020 o mestskej polícii v Ilave, ktorým sa zriaďuje MP s plánovaným začatím 
činnosti od 1.4.2020 
D: MsZ schválilo pozmeňujúci návrh posl. Bartošovej k nájmu nebytového priestoru v budove Požiarnej 

zbrojnice z dôvodu hodného osobitného zreteľa: pôvodná suma 9,5EUR/mesiac nájomného sa stanovilo 

symbolické nájomné vo výške 1EUR/rok  

E: Dňa 27.1.2020 bola doručená žiadosť mestskej ligy malého futbalu o výpožičku ihriska v ZŠ. Cieľom 

je sfunkčniť mestskú ligu v malom futbale, pripraviť ihrisko s umelou trávou, zabezpečiť dozor a 

kontrolu nad objektom pred poškodením a vandalizmom. Ihrisko by bolo v dopoludňajších hodinách 

využívané na účely výchovy a športu pre ZŠ Ilava a športové aktivity - súťaže organizované taktiež ZŠ  

Ilava, tak ako doteraz. prístup na futbalové ihrisko s umelou trávou pre mládež, ako aj všetkých občanov 

bude naďalej bezplatný. Organizáciu využitia ihriska by upravoval harmonogram spracovaný v zmysle 

požiadaviek záujemcov aj počas víkendov -organizovanie víkendových zápasov. 

3. Komisia pre výstavbu a životné prostredie: posl. Bagín:  

Najdôležitejším bodom bol bod: zmeny a doplnky k územnému plánu mesta Ilava – prerokované doručené 

návrhy/žiadosti.  

 

Naďalej zostávajú otvorené 2 návrhy poslancov ako nasleduje: neprijatie návrhu participatívneho rozpočtu a  

návrh poslanca p. Bagína -  predložiť (spoločne s ďalšími poslancami) návrh na zmenu v rozpočte, ktorý  by sa týkal 

rozdelenia rovnakej finančnej čiastky mestským častiam. Cieľom použitia financií je zveľadenie prostredia MsČ a 

o ich použití budú výlučne rozhodovať príslušné mestské výbory.  Poslanci (pp. Bartošová a Bagín)  požadujú, aby, na 

základe záverov energetického auditu tepelného hospodárstva v Ilave, zorganizovanie verejnej diskusie na tému 

„tepelné hospodárstvo v Ilave“ za účasti odborníkov v tejto oblasti navrhnutých poslancami a mestom (tlmočené 

taktiež na zasadnutí MsZ dňa 11.2.2020). 

 

Bod: 3  

 

 Prehodnotenie požiadaviek mestskej časti (aktuálne požiadavky v prílohe zápisnice): 

 

- P. Stratený požiadal o informáciu, v akom stave sa nachádza odpredaj budovy patriacej COOP Jednota 

v mestskej časti Skala - Predmetná záležitosť bola bodom rokovania posledného zasadnutia FNM. Súčasní 

vlastníci budovy budú oslovení mestom Ilava o odpredaji budovy mestu.. 

- Naďalej ostáva v platnosti  požiadavka poslancov  na úpravu VZN č. 3/2018 – zásady hospodárenie 

a nakladania s majetkom: časť „využívanie KD Ilava, Iliavka a Klobušice“ – umožniť prenájom priestorov na 

športové účely (športy), pri ktorých je minimálne riziko poškodenia priestorov (kalanetika, joga apod).  

  

  Predsedníčka MsV poďakovala prítomným za ich účasť a stretnutie ukončila. 

 

Zapísala: K. Bartošová v.r. 

Dátum: 28.2.2020. 
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Príloha k zápisnici zo zasadnutia MsV č. 2 Ilava „Zoznam požiadaviek mestskej časti“  

  

Požiadavka MČ Stav plnenia 

Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. 

Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518); vrátane 

vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotolni, 

umiestnených v BD č. 517;  

Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020. PD súťažiť 

až po vyčlenení financií na revitalizáciu v rozpočte mesta 

Ilava.  

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu 

v sídliskovej časti Skala 

Bez odpovede Msú Ilava – stav k 18.9.2019; bez odpovede 

22.1.2020 

Výmena smetných košov v MČ volebný obvod č. 2 – 

resp. zaradiť tento volebný obvod do celkovej obmeny 

smetných košov v meste Ilava (za predpokladu, že sa 

budú smetné koše obmieňať). 22.1.2020: umiestnenie 2 

smetných košov do vnútrobloku Medňanská 

Požiadavka bude riešená ako „urgentná“ na porade poslancov 

dňa 13.8.2019 vzhľadom na dezolátny stav odpadkových 

košov. Návrh občanov: vybudovanie podzemných 

„kontajnerov“. Stav ku dňu 19.9.2019 – pôvodné smetné koše 

odstránené, prísľub od TSM k inštalácii nových 10 smetných 

košov. Požiadavka splnená.  

Plán vývozu odpadu TSM na  rok 2019 – upraviť plán 

vývozu odpadu pre oblasti so zvýšenou hustotou 

obyvateľstva počas Vianočných a Veľkonočných 

sviatkov, tj. zaradiť do plánu vývozu dátumy 23.12.2019 

a 20.4.2019 tj. zmiešaný odpad /nie triedený. Súčasný 

stanovený plán nie je nastavený skutočnej realite 

hromadenia sa odpadu, ale potrebám a voľbe TSM. 

Z porady MsV dňa 22.1.2020: počas Vianočných 

sviatkov r. 2019 mesto porušilo VZN č. 9/2019 

o nakladaní s komunálnym odpadom: vývoz 

zmesového KO sa v časti Medňanská realizoval po 

11tich dňoch čím došlo min k porušeniu hygieny atď.  

Poslankyňa Bartošová predkladá návrh dodatku ku VZN č. 3/2017 o nakladaní 

s odpadmi a o miestnom poplatku za komunálny odpad...Čl. V „systém zberu 
a prepravy odpadov“ bod 2. Písmeno a) tak, aby sa zabezpečil odvoz pri vybraných 

sviatkoch min 2 týždenne.. Mesto Ilava pripravuje aktualizáciu predmetného VZN. 
Predsedníčka výboru odošle do 24.9.2019 požiadavku na aktualizáciu. Požiadavka 

prerokovaná na zasadnutí poslancov dňa 12.11.2019. Odpoveď vedúceho TSM: Tak 

ako som sa včera vyjadril k požiadavke zmeny termínu zberu ZKO z ul. 
Medňanskej moja ponuka je nasledovná v prípade, že mnou vybraný kontajner 

určený na ZKO na ul. Medňanskej  bude v posledný deň plánovaného zberu t.j. 

17. 12. 2019 vyseparovaný na 90% (100% nevytriedi nikto) a ostatné 
kontajnery po zbežnej vizuálnej ohliadke budú tomu zodpovedať 

a v kontajneroch na triedený zber budú výlučne zložky zodpovedajúce systému 

zberu triedených zložiek KO. Zabezpečíme vývoz ZKO tak, ako bolo Vami 
navrhované, t.j. namiesto 21.12.2019 dňa 23.12.2019. Vytriedenosť bude 

posudzovaná komisiu zloženou 2 pracovníkmi TSM a 1 občanom z Vašej MČ. 

(napr. Vami) nebudeme rozpočet  zaťažovať nákladmi na  individuálnu analýzu 
ZKO ext. Organizáciou. Požiadavka v riešení – kompetentné orgány ŠR.  

Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od 

„rodiny Čugových smer Prekop“  

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava, dto: 22.1.2020 

Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava dto: 22.1.2020 

Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ 

Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia 

v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do 

plánu opráv a údržby mesta Ilava + obnova novým 

náterom 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava dto: 22.1.2020 

Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka  K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; dto: 22.1.2020 

Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy 

(medzi Tomanom a Štefancom), osadenie zrkadlá, 

nakoľko zákruta pri rodinnom dome Štefancových je 

neprehľadná a vybudovanie posedenia s prekrytím na 

trávnatej ploche na Otočí, nakoľko uvedená plocha sa 

využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / Začína  po 

pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od Otoča a po 

ľavej strane 603 a končí to číslom 610./ 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; dto: 22.1.2020  

Zabezpečiť odvodnenie kanalizácie (požiadavka občana p. 

Huja). Žiadosť predložená poslancom p. Bagínom na 

zasadnutí stavebnej komisie 2. augustový týždeň 2019 – 

prečistenie kanalizácie na uliciach Medňanská a Jesenského 

Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach nachádzajúcich sa 

v mestskej časti Skala – na 30km/hodinu 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; dto: 22.1.2020  

Osadenie dopravného značenia ul. Jesenského (koniec), 

označujúce „hlavnú a vedľajšiu“ cestu 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; dto: 22.1.2020  

Posúdiť stav borovíc nachádzajúcich sa medzi BD č. 519 

a 520 – ulica Medňanská Z: p. Rendeková /členka komisie/ 

Stretnutie p. Rendekovej a p. Bartošovej dňa 12.11.2019, 

zeleň určená na odstránenie označená.  
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Zabezpečiť posúdenie nových parkovacích miest odstránením 

a presunom starých „prašiakov“ pri BD 516,517,518 a 515 – 

návrh občana p. Janigu 

Bude tlmočené na zasadnutí poslancov MsZ dňa 13.8.2019 

a na zasadnutí MsZ dňa 20.8.2019; stav ku dňu 18.9.2019 – 

bez odozvy MsU Ilava; dto: 22.1.2020 

Zasfaltovať hlboké výmole na cestách mestskej časti pred 

zimou  

Bez odpovede MsU 

Vyčistiť od buriny mestské parkovacie miesta 

nachádzajúce sa v MČ a nakresliť nové čiary 

vyznačujúce parkovacie miesta  

Bez odpovede MsU; v r. 2020 čiastočne riešená požiadavka – 

rekonštrukcia krátkeho úseku cesty pri BD Medňanská 516 

Zabezpečiť vyznačenie „zákaz státia a parkovania“ pred 

garážovým státím (garáže v súkromnom vlastníctve) 

nachádzajúce sa na ulici Medňanská – BD 521,522 

Bez odpovede MsU 

Vyčistiť priestor okolo kontajnerov na komunálny odpad 

umiestnených  na začiatku časti „Skala“ 

Bez odpovede MsU 

Riešenie problému parkovania účastníkov tréningov 

(karate) na verejnom priestranstve (parkovanie miesta) 

umiestnené pred BD ul. Medňanská 516, Ilava – návrh: 

pri prenajímaní telocvične ZŠ Medňanská poskytnúť 

účastníkom športových tréningov parkovanie na 

parkovacích miestach v priestoroch ZŠ 

Prerokovať na najbližšej porade poslancov dňa 4.2.2020; 

telefonicky kontaktovaný p. K. Horák (člen rady rodičov 

školy). Súčasný stav: školník ZŠ je prítomný v budove školy 

celý čas (vrátane večerných hodín), priestory školy uzamyká 

po skončení športových tréningov v telocvični.  

 

  


